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102 302 (8) 102 312(3) 118 012(%) 18 022(2) 112 032(2)
R Y ERD) T - EXIOFNE(5.16.18) | - et ep|gr
- LRER2(5.6) - 2E0|(9) CAlIIERZ(5.6) |- BIZ=2XI(9) CsoEgez
SxEolEERS - 3pHI0IRS IR | - HER/BEE(5) S 2YRRX/2R (1.5.6.10.16.18)
=2t (5.6.15) =2t/ 2%(2.5.6) -ESEIWES  [(2.5.6) - 2SXSH(9.15)

St 2 Al gopat CALTHETOI(2) |- LZRAMEAE  [(5.6.10) N e =L EEES
NEEIPE)) (1.2.5.6) NELIPE)) (1.2.5.6.10.12.15.16) | - Z*S21(9)

- YUSEDE(12) - AFRI{ A3 - SAMTO0|(1.2.5.6) | - 2SI NCEENEE]

(1.2.5.6)
ors el = e oty oty o By SR
e ISESEY e

0l 4 Xl (kcal ) 767.00 767.00 -5.0 708.6 776.1 637.1 683.7 839.7
Et=3t2(g) 57.0 97.2 116.8 86.8 109.5 103.1
CHE R (g) 18.40 18.40 17.5 34.9 31.7 35.6 18.6 36.8
Xle(g) 25.5 18.7 19.4 15.2 19.0 29.7

HIEQIA(48 RAE) 150.00 217.00 302.2 208.8 837.8 86.3 270.4 107.5
EI0F2I (mg) 0.30 0.37 1.0 0.5 1.2 1.3 1.0 0.7
cl2Zetel(mg) 0.34 0.40 1.1 0.5 2.1 0.4 2.2 0.5
HIEF2IC(mg) 26.70 33.40 55.3 31.4 81.7 14.0 139.3 9.9

225 (mg) 234.00 267.00 155.1 111.8 228.5 135.7 188.6 110.7
&2 (mg) 3.70 4.70 4.9 3.3 7.4 3.3 5.2 5.3
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UAE= AAAHZFY £10%, 7AH = ©=3E(55~65%) @ ©E A (7~20%) : A HF(15~30%)
A (kcal )=
H AFAFS €0Y4FH god7MA Y JSFe FaEUY.
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S HEBE=Y(5) REEFEENE) NESTIT S HEAERY(5) NEEEEENIES
mE AR = - 2H 2R CHEZz= N ESIL: (2.5.6.10.12.13.16. 1
(5.6.9.13.17.18) (1.2.5.6.10.16.18)  |(1.5.6.9) (5.6.18) 8)
.  QRER/HAEE |- XIH2 DM . 2012&(5.6) - ORARHRE (1.2)  RRERR(5.6)
o (1.5.6.13) OIS E(1.5.6) S eles 2| Mol om .nEgexesw
7 Less/ARRS -HEEsUE (5.6.15) .esEsEn0Eg/| - BueHEMYC
Stugs S (5.9) (1.5.6.10.12) S EELUE I YEOIRAA (2.12)
S S E2EO0(5.6) - BH=2 X (9) (1.2.5.6.12.15.16)  [(1.2.4.5.6.7.10.12.15| - 2% DROIX ==
2r£7)(9) CHHEZEOI(13) .16.18) 5(1 2.5.6.10.16)
R 2THOI O = - BH=2 X (9) MESPAE)
CZDEWAZL
(1.2.5.6)
SEIPN o= = e oore oore oores EEE EEE
gey | sz | s
Ol L1 X (keal) 767.00 767.00 4.7 837.8 839.9 807.0 732. 1 799.2
B4312(g) 56.5 115.8 127.2 1.1 941 113.6
SHE (g) 18.40 18.40 18.6 38.8 25.8 45.2 40.9 34.7
X (g) 24.9 23.6 24.4 20.0 18.8 23.2
HIEFBIA(4g RAE) 150.00 217.00 118.7 80.7 109.9 196.4 112.4 94.2
EI0t2! (ng) 0.30 0.37 0.7 0.5 0.4 0.6 0.8 1.3
212 Z2tel (ng) 0.34 0.40 0.6 0.8 0.5 0.7 0.7 0.4
HIEFBIC(ng) 26.70 33.40 61.1 219.5 13.5 20.2 9.4 4.7
285 (ng) 234.00 267.00 175.5 160.3 189.7 154.9 150.2 202.6
2= (ng) 3.70 4.70 5.6 5.0 9.9 4.5 5.8 3.0
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108 302 (8) 108 312 (3h) 112 012 (=) 112 022 (=) 118 03€(2)
AT RY(5) - FEAFRY(5) - HEAFYRY(5) - FEAFRY(5) REIpTEET
200|019 =2(16) S OILILIDARI B S | - S2SOHE(1.13.16) | - 210I1H=2(16) - Ot=2EE2(5.6)
- EECISOIRE (5.6.9.13.17.18) - OESHE(5.6.13.15) [ - DIE 220U R E - BHSE KO0l
(5.6) - AF2HO0I(5.6) - ASXERRE(5)  [(5.6) (1.2.5.6.13)
=2t EHEHRSRS c SAEHDI/LEAA [ ABAXF0] - G A2HI/AHE cE=UBHNAS
St 2 Al gopat (5.6.13.15) (5.6.12.13.15) (1.2.5.6.10.15.16) (1.2.5.6.10.12.15.16) | (2.5.6.10.13.16)
- X EEEAHOIZ B =21 X1(9) - H=2R1(9) 2S5 - HEEXNEE
(1.2.5.6.10.12.13.15 AESHFA - BHE2IXI(9) (1.2.5.6)
16.18) 2072 - H=2RI(9)
- H=2RI(9)
aors s s 8 ot ot sory P P
ez ek SEE:
OlA Xl (keal) 767.00 767.00 13.1 832.3 703.6 836.6 1,005.1 960.4
Et=3t2(g) 64.6 129.1 117.6 93.0 194 1 163.8
S (g) 18.40 18.40 16.2 38.6 28.8 40.6 26.9 40.4
X (g) 19.1 16.2 13.1 31.8 1.1 19.5
HIEHRIA(4e RAE) 150.00 217.00 138.3 117.9 80.6 202.6 112.7 177.8
El0t2! (mg) 0.30 0.37 0.5 0.4 0.4 0.7 0.4 0.6
cl2Eetel(mg) 0.34 0.40 0.5 0.3 0.4 0.6 0.3 1.0
HIE+RIC(mg) 26.70 33.40 22.0 7.2 5.2 35.4 25.9 36.0
2 & (ng) 234.00 267.00 167.1 122.2 85.8 188.7 94.1 374.8
&2 (mg) 3.70 4.70 5.7 2.7 10.1 3.7 3.0 9.1
*oluA = AdAAZE £10%, TAEH= B (55-65%) ¢ A (7-20%) AW (15~30%)
« 1gF ol A (kcal)& B3k 4, & 4, AW kcal 2 34T
« e AFHES 409N E FodtA e JEFe Pyt

x Y E27] AR
01. 95, 02.%-%, 03.#%, 04.%4F, 05. 5%, 06.%, 07.3225°], 08. A, 09.4%-, 10.#:)X327], 11. 550}, 12. EvlE, 13. 0}k, 14.3 5,
15.5%327], 16.417], 17.940], 1 3, 19.3+
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118 062 (8) 118 072 (3}) 118 082 (%) 118 092 (8)
FEZeoie - ADJ0H=(16) - ElEHZuolg FEZeoie
-ASEA23(5) - BH=2XI(9) - ATEE=(5.6) =
- 2Ux2(5.6) cALHHAICIZEAE | - Q0|2A(5.6) cHSOYES(1.5.6)
-HBAHARS (2.5.6.13) - ESWALS(10) -HBEXES(9)
=2t - 2XEF0I cEE2EY/RR === - XN2EH/HAEE
St Al oforat (1.2.5.13) (2.5.6) (1.2.5.6.10.15.16) (1.5.6.13 15.18)
- BHE2XI(9) - EOLE(12) c=HELURS - 2FY013/2
(2.13) (2.5.6)
27 HE FE7
o1 OF A ] - < of opat of of 2t of of 2t of opat
Ol LA X (keal ) 767.00 767.00 3.3 940.9 605.9 750.1 909.4
Et312(g) 57.3 100.9 116.3 95.8 142 .1
CHeH I (g) 18.40 18.40 16.6 35.7 16.0 45.8 34.3
e (g) 26.1 41.3 7.9 19.0 21.0
HIEF2IA(48 RAE) 150.00 217.00 385.9 66.2 548.6 184.1 1,088.4
El02! (mg) 0.30 0.37 1.2 0.5 1.1 1.1 2.3
2l Zetel (mg) 0.34 0.40 0.9 0.8 1.4 0.7 1.5
HIE+2IC(mg) 26.70 33.40 39.6 16.0 60.6 26.3 89.1
2 & (mg) 234.00 267.00 166.3 167.3 155.6 191.6 246.7
H=Z(mg) 3.70 4.70 3.9 3.6 4.4 3.3 5.7

]‘1X]L‘ HAAAAFHES] £10%, 7Y = B3 = (55~65%) @ @A (7~20%) : A WH(15~30%)

1lg9 YA (kcal)= €©3tE 4, dwla 4 A 9kcal & 3HAF

T oA 4TS AeAve 32U FFFe] DUy,

x A E27] AR
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[%L 24
2 F8X],5), %’LF%( XS 22, siFAX(HF DR IHR),
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- FER EER 258 SR yIF
EE)
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e{Alot/ 2| = ¢h) M 2 AH(H EE A/ 2l 4), F=Ho|(S=d/ 2 =), Lo IS & (Hal &/ =4, DRIHF It
- A'%ﬂ%%' 207[(FUe =ihs et 5)
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112 062 () 1€ 07 (3) 118 08Y (%) 112 092 (=)
BRI TEH(5) AEBATTE(5) B T - ZBATIZY(5)
==y - 2D01019=(16) | (5.6.12.13.16) -gezu2=(5)
(2.5.6.9.10.13.16) CAEYR ZH -ol=EE2(5.6) - SDA0ES
HESUE22E(5) |(5.6.10.13) - 2|0t (5.6.15)
- PEIInESVEE ZHOHHRA(5.6) [(1.5.6.10.16.18) PNESE =T
=2 (1.5.6) RES I CME2z0H(56) |(1.2.5.6.13)
stuga I - Bhol @ 2H) b 2= 20 X1 (9) - s etol(1) SHHARS
(5.6.10.12.16) JGAEIE S T ESIb{)) T ESIb{))
- & 8Ex(9) (1.2.5.6) -2 - @I M0 OOl
- RATOINE (1.2.5.6)
HOFA Tga ;‘—Jg _J'c_rga (e Rel =11 o o2k o o2k g%&%&
Ol LA X1 (keal ) 767.00 767.00 7.5 816.0 799.0 791 1 821.1
Et=512(g) 57.3 32.2 110.1 117.4 120.3
CHBH A (g) 18.40 18.40 17.1 26.9 35.2 32.7 39.5
Xe(g) 25.6 19.7 21.5 21.5 18.3
HIEF2IA(48 RAE) 150.00 217.00 167.4 61.0 200.0 294.3 177.5
EI0t2! (mg) 0.30 0.37 0.7 0.3 0.9 0.7 0.7
212 Z218I (ng) 0.34 0.40 0.6 0.3 0.6 0.9 0.6
HIEF2IC(mg) 26.70 33.40 32.3 23.3 21.2 56.7 10.5
255 (mg) 234.00 267.00 162.6 171.9 78 1 225.9 96.2
== (ng) 3.70 4.70 4.3 6.3 2.5 5.3 3.8

* olUYA = AAAAAHAFY £10%, AV = 535 (55~65%) ¢ S A (7~20%) - AW (15~30%)
* 1gd AU A (kcal) &= &3tE 4, w4 AW 9kcal 2 3¢

« F G AFHFS dodYE FoAVA e JUdEe] HAJU.
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01.77, 02.%, 03. Uﬂ ,04. %83 05.t5F, 06.9, 07.32%59], 08.Al, 09.8%, 10.5:4A]227], 11.8<%0}, 12. EnlE, 13,0
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OF/2 T &), A A (| £ AL/ 2| Z &), TR0/ (BZ A T4, 2 F O IIB E (Rl /2l R M), TR IIRIIBE(S
- ASIIBE: 22| (ZUitH AT EFN 5)
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118 062 (") 18 072 (3) 118 082 (%) 1 092 (2)
- S AERE(5) FEAEIZY(5) FEAEZY(5) - A EHEFIE(5)
- SO K HEXI 2= S 2 ] H Motsarze= MR eER
(1.2.5.6.9.10.15.16) |(5.6.18) (1.5.6.10.15.16.18) |(1.2.5.6.7.9.13.18)
BEAEAYINSHE DENRZ(5.6.7) HH;TE - AR OLOFRH R &
1DI1(2.16) Bl s/8e (5.6.13)
el B AAIK/RIE (1.5.6.9.12.13) - AEZEO0I(5.6)
=2t OFRHE2+2H0I (1) NESS! -HERe=1230l - A REAR01(10)
St Al Hokek - BHE2X1(9) (1.2.5.6.10.15.16.18) [ (5.6.13.15.18) - BHE=2X1(9)
cHYUEQA2E(Z | - SRIS2EMU/AF| - 2FI1(9) - QPEE(2)
21)(2) (1.5.6.10.12.16)
- BHE=2XI(9)
HA X =
s RSl ,‘IDO; Af—rat Zol; Hores Hokes et Haket
Ol 4 Xl (kcal ) 767.00 767.00 23.9 934.6 950.3 867.5 1,050.2
Et=512(g) 4.7 104.2 117.5 100.5 76.0
CHEH Xl (g) 18.40 18.40 16.4 45.7 42.0 43.6 32.8
X (g) 38.9 36.1 33.8 29.9 64.5
HIEFRIA( 48 RAE) 150.00 217.00 153.7 204.4 186.3 158.4 113.9
El0k2! (mg) 0.30 0.37 0.6 0.7 0.6 0.4 1.0
22 Z2t8 (mg) 0.34 0.40 0.6 0.8 0.7 0.3 0.6
HIEF2IC(mg) 26.70 33.40 17.9 24.0 13.5 3.5 7.0
2 & (ng) 234.00 267.00 195.4 274 .1 276.7 105.3 157.2
& & (mg) 3.70 4.70 4.1 5.5 5.7 2.0 2.3

w o YR = PR E] +10%, ?—Hﬂlb B8k (55~65%) ¢ S (7~20%) ¢ A (15~30%)
* 1gF YA (kcal )&= ©58HE 4, @ 4, A9 kcal 2 2t
* 7 G AFHAFS 48 dRE %ﬁ%lﬁ}xu FFEFe] Hagurt.
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I’ oIIo—| _l':o-| Al—x| ,_%, o|.:rl|’tcl>|-o.|)
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diER HEE
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g 132 (¥) 112 142 (3) 118 152 (%) Mg 162 (=)
=N - AL XIE(16) - EEHeup) gt
SATINE - HI0124 3 ALCIOF - QAR 2(17)
=2} - SAaEES(15) (2.5.6.10.12.13) - EHESAMEES
_ = - HIALOF R S - B2 R (9) (5.6.13.15.18)
SH Al O O0Ek2kE
SusEs 3FE (2.5.6.10.15.16) - QURLE/LR - 2Ueea(5)
- BHE2XI(9) (2.5.6) SANMEBES
- Z2M0[(1.2.5.6) | - Z2AID (1.2.5.6.10.15.16)
- B E2XI(9)

o OF A fgﬁ —Elfg $rg13 (e Rel =11 o o2k o o2k (e Rel =11

Ol L4 Xl (keal ) 767.00 767.00 -8.3 831.2 625.3 653.7
Et3512(g) 54.8 86.5 94.5 103.3
CHEH Al (g) 18.40 18.40 20.5 451 22.1 38.9
X (g) 24.8 32.8 17.1 7.3
HIEF2IA(48 RAE) 150.00 217.00 133.4 50.7 279.2 70.5
E10+2!(mg) 0.30 0.37 0.8 0.6 1.4 0.4
22 Z2tel(mg) 0.34 0.40 1.0 0.3 2.2 0.5
HIEFRIC(mg) 26.70 33.40 43.5 28.5 87.8 14.4
2 (mg) 234.00 267.00 194.7 287.4 216.2 80.5

= =2 (mg) 3.70 4.70 3.1 2.6 4.4 2.3

x URA = AAAHTY £10%, FAHE B3 (55~65%) 0 T A (7~20%) A HF(15~30%)
* 1g9 A (kcal) = Bl E 4, @wld 4 24 9kcal 2 3H2F
* 7 G AFHAFS 49 diH %&%_177}214 dgFe] HA P},

% olgﬂeﬂ x%y;_

0195, 02.9-%, 03.9Y, 04.%¢F, 05.t5F, 06.%, 07.2%5°], 08. 4], 09.4)%-, 10.5)A 7], 11. 80}, 12. EnlE, 13.0
15. 937, 16.437], 17.240], 18. N7 (F, A&, &3t ¥3}), 19.%

& ALK FEA| ALY
[ﬂ?'—HtF]

A

.,_

g F8X,5),

=2
—AkE (0 REHR], &ET
- %7F1“(EHII_T'_7I =

|y —
SRR EF

[2l=4H]

- SAI(H E /2= 4, FEf (2{Aloph S 01 :2{ Alotdh), Zx|(MUl2/<l =8, ZA(S=ah/el=8), THA]
S AlOF/ 2= ¢h), M 7 & (H E'F /2 = ¢h), =R ol(S= /2=, 2 o 7S S (Fal &/ = L), AR IS
- MFIEE 27 [(FUHe =ths T S)

- —rJ?F-E-%Z LU ZIO (2l =4, B (CIEo]: H ek, AH-?—-E—&%(OJ%ZHIE.‘E.‘)JFEF%*OUF%EZRIS
[ 2] Yo, x|, =u|==, #5728, A0l 7AM: ez

ME (D XS, 22]), Bl FAX(B F 2R IHF),
[ OIIO-I 150f, Atx|, M=, oY, H2hof)
LHAE, ST A, 22| DT A

A= - EI:l
S8 5FR AFE Ha%

Aol 1} a5k /2023.10.23 12:05/1(
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g 132 (¥) 18 142 (3) 118 152 (%) 1Y 162 (=)
FE AT ZE(5) SEHEsY/AEH S
- EKES2NK (2.5.6.13.18) C X R4 /LS
(1.5.6.10) - SIEHIN(5.6) (5.8)
=S NEIE =P - Q0IXIRE
=t (2.5.6.10.13) - EQEANXES CAGAE /O A A
St Al oforat c A/ ME(5.6) (5.6.10.16) (1.5.6.10.12.13.15.16
- S0 A - DRO0OIRIE323 )
(1.5.6.9.13.17) (1.2.5.6.10.12.16) - BREZEO0I(13)
- BHEZZE0I(13) RS IIEL - QR
- ABFEA(13) IR LRIV
X & (6)
27 HE FE7
o OF A _ ~ - o Ok2k o Ok2k o o2k o Ok2k
0Ol 4 Xl (keal ) 767.00 767.00 -5.2 833.3 627.2 721.8
Et312(g) 57.7 110.2 85.1 171
CHMZ () 18.40 18.40 17.0 43.9 19.9 28.4
NEH () 25.3 21.8 23.5 15.4
HIEF2IA(48 RAE) 150.00 217.00 97.7 119.0 106.9 67.1
El02! (mg) 0.30 0.37 0.5 1.1 0.2 0.3
2|2 Z2tel(mg) 0.34 0.40 0.4 0.7 0.4 0.2
HIEFRIC(mg) 26.70 33.40 29.7 28.5 17.8 42.8
25 (ng) 234.00 267.00 92.4 118.8 80.1 78.3
H=Z(mg) 3.70 4.70 2.7 3.9 2.8 1.4

o] 1X]L HAAAAFHES] £10%, 7Y = B3 = (55~65%) @ @A (7~20%) : A WH(15~30%)

1lg9 YA (kcal)= €©3tE 4, dwla 4 A 9kcal & 3HAF

T oA 4TS AeAve 32U FFFe] DUy,

x A E27] AR

01. 945, 02.95, 03. uﬂ L0493 05,915, 06., 07.32%9°], 08.4], 09.A%, 10.=:1xa17], 11. 8<%}, 12.EvlE 13.0

15.9a317], 16.4a7), 17.2.40], 18. ZNF(&F, A&, &g £3), 19.%
& AKX FEA|ALEHOLY
[%L 24
2 F8X],5), %’LF%( XS 22, siFAX(HF DR IHR),
-4 (0] 1 2kX], ®=ET], 07301, 50, atx|, M5, ot ,42H)

- SIS EEFHX D7 =mU &, HR7=w el 2E|AT=U L

- FER EER 258 SR yIF
EE)

— SIX| (M EEL/ 2l =), GEf (2 Aottt S0iRH :2{Alotdh), ZA[(MUl 2/ =4, ZA(S T L 2=, THA]
e{Alot/ 2| = ¢h) M 2 AH(H EE A/ 2l 4), F=Ho|(S=d/ 2 =), Lo IS & (Hal &/ =4, DRIHF It
- A'%ﬂ%%' 207[(FUe =ihs et 5)

LTS E LY TI0[RY (2] =4t), BRI (CHEof: k), AH-?—-E—&%(OJ%ZmI =), 7 et o7t &:2l5
[ZL o] MEof, x|, =u==f, &z, 7i2/8], FE A0, FA: sl 2elS

o 1} 158k /2023.10.23 12:05/1(



g 132 (¥) 18 142 (3) 118 152 (%) 1Y 162 (=)
BRI TEH(5) AESAZREH(5
- 20| R (5.6) RS2
AR EMC NE=P =
(1.2.5.6.11) - elE S 2|
oAHIEERS (5.6.15)
=2 (5.6.13.17) SRUN/FEY
sStuga gt - DOXEENA/AA|(1.5.6)
(12561011.12.13. T EEIB(E))
18)
- BHE2XI(9)

o OF A Tga ;‘—Jg _J'c_rga (e Rel =11 o o2k g%&%ﬁ g%&%&

Ol 4 Xl (kcal ) 767.00 767.00 1.2 817.3 734.6
Et312(g) 58.2 28.9 93.6
CHBH A (g) 18.40 18.40 18.1 27.4 41.6
X (qg) 23.7 20.0 20.3
HIEF2IA(48 RAE) 150.00 217.00 126.8 60.0 193.6
€021 (mg) 0.30 0.37 0.6 0.7 0.4
22 ZetE! (mg) 0.34 0.40 0.4 0.3 0.4
HIEF2IC(mg) 26.70 33.40 21.7 20.8 22.6

2 & (ng) 234.00 267.00 149.3 159.0 139.5

&2 (mg) 3.70 4.70 2.9 2.2 3.6

x U A= AAAAFHETFY] +£10%, AN E EF3FE(55~65%) ¢ ©E A (7~20%) A HH(15~30%)
x 1g% oY A] (kcal)& BF3E 4, @i d 4, X9} 9kcal 2 SAF
* 7 P AFHES dodREH 89719 dSFe] HA YT,

%« 01—‘2127] AR
01. 75, 02.9-, 03. W<, 04.%5F, 05.HF, 06.2, 07.225°], 08. 4, 09.4%-, 10.5]#]3L7], 11. 5o}, 12. Ev}E 13,0
15. 927, 16.4 17, 17. 2409, 18. /MF(F, Zdﬁ, +% =3, 19.%

& ALEX| A ALY
[=LH &t
”%‘,"EXI :),?7‘;’.& (& =X, 22]), s FHAI(BF, 2 R7HF),
Fob= (0] Febx], &=T], o"'01 DS0, &%l M5, ot &0d)

- %7F-_"-“(5HII_T’_7I 5# Ui ok, S & 22| D75 )

|y = I — | :l:i
-FRER OERE 58 AF H=&

[2l=4H]
— X (M EEL/ 2l =2t), Qe (2 Aofdh, SO0zl :2{Alotdh), Zx[(MUl 2/l =8, ZA(S =L/ 2i=4), THA]
EMIOHRI:?M) AP (M EE O/ el = 8, FHo|(E=d/e =), 2o 7tS S (Fa /el =), DXIHE I
%7}14- 207[(FUd =Ll e F)
TLTISE LYo T0[RY (2] =4, BR|ZH(CHEO]: ), MFSUE(HFHEH) 70 IISE:2(=

[1 o] MEof, x|, =u=2t, &=, 72/, A0, FA: s E/lS

el o] 2F 3158l /2023.10.23 12:05/1(
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e 202 (¥) 118 212(3) 18 222(2) 11 232 (=)
SR L ®E=(5.6.9.13.18)| - BEREFL(5.13) | - 2DIIHXI=(16)
SEX b =2 X1 (9) L2OIEER(5.6) | - FIERXZAATIX
AEMAT(5) 2IY0lA/2R NECHRXRE (1.2.5.6.10.12.13.15.
=5} S EEHRE(1.2) (2.5.6) HWBAXSS(9) 16)
- :;;04 ores QIEXIZIMA/HAEH | - 2EII9 - dielog=ol - BH=2IXI(9)
Suss J2E ©(1.5.6.13.15.18) oS EM(1.4.5.6)](5.6.13.15) - EDHA /2R
- BHE=RIX1(9) -HHEQRP2E(QH]|(2.5.6)
£)(2.6) QX
o4 OF A Tga ;‘—Jg _:'c_rga [ezNel =13 o Ok2k o Ok2k o Ok2k
0Ol 4 Xl (keal ) 767.00 767.00 2.2 742.8 693.1 1,057.2 600.4
Et4312(g) 57.1 100.6 132.5 104.0 9.3
CHEH Xl (g) 18.40 18.40 19.0 34.9 20.9 57.8 24.0
NEH () 23.9 20.4 7.8 43.0 12.9
HIEF2IA(48 RAE) 150.00 217.00 392.0 198.6 1,084.7 132.9 321.1
El0+2! (mg) 0.30 0.37 1.0 0.3 2.3 0.5 0.9
22 Z2t8 (mg) 0.34 0.40 0.8 0.6 1.5 0.5 0.9
HIEFRIC(mg) 26.70 33.40 50.2 4.4 142.0 14.7 71.0
25 (ng) 234.00 267.00 322.6 148.0 188.9 747 A 448.6
= (ng) 3.70 4.70 5.0 3.7 7.7 6.1 3.1

x X AAAAFHETFY +£10%, TAHE B3R (55~65%) ¢ @A (7~20%) A HH(15~30%)
* 1g9 AN A (kcal )= &F3E 4, T A 4 X]‘ﬂ* 9kcali %/}}
* 7 7

* deElEr] Au

01. 957, 02.9-+, 03.1d, 04.%¢F, 05.tHF, 06.%4, 07.2259], 08. A, 09.4%-, 10.:HA|aL7], 11. 50}, 12. EvlE | 13.0
15. 9317, 16.437), 17.9.40], 18. ZNF(F, A&, 33 £3), 19.%

(Y FSALF), Fe=(a 8] H, 28]), sl FA x| (8 F, DX IHF),
—obE (0] 2HR], &=, 07"01 DS0f, &, M=, o, 20d)
- *‘—-’fﬂl“(EHII_T'_?I I L ST, eI =L

- SRR TR 258 ofn IR
EE)

— SX|(H EGL/ =L, HEf (2{A|otih SO{R :B{Alotdh), ZX[ (MU &/l =4, ZA(S L=, 71X
S AlOF/ 2= ¢h), M 7 & (H] E'F &t/ 2 = ¢h), =R ol(S= /2=, 2 o 7ts S (Fal &/ = ), AR IS
- MFIEE 27 [(FUHe =ths T S)

- TS & LYo Tol| (2f=4), X*IV”(EFE*O# L, M2SLUZ(AFH EH) 7ICtH0 IS E:2]5
[ 2] ¥&o, x|, =ul==, &5, 7128, 20|, FA: si el

o 1} 158k /2023.10.23 12:05/1(
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e 202 (¥) 118 212(3) 18 222(2) 11 232 (=)
AT RY(5) s AT ZY(5) ST . AEAERY(5)
B = 2 ) BOSHA(13.16) | - o22s - & X2 WO
(5.6.9.13.17.18) EEEFESVES] (m)(s 6.7.13.18) (5.9.16.18)
2U228(5) s ee2n)| | CEASOHIRE | - AZHAZHI G E
Fpoaase |- Dxmo=ss (5 6) (5.6.10.13)
=2} (5.6.10.13.18) (1.5.6) SAUNI/BELAA| - HEZRUSRE(5)
s DAl oforzr SXIZEOEMOIE | - HHEZI(9) (5.6.12.13.15) ABCZA/IE
oo ees (1.2.5.6.12.13.15.18) | - DH&®(1.2.5.6) EF2011(1.5.6.17) |(1.2.5.6.10.12.15.16)
- HIE2R(9) - HHETI(9) £2421%(9)
-enEE(2) CAgEEYEA - DILUZEZeHH (2.5)
=kl A% =g3
RPN el P Nt Sorgy oorey oorey Sorgy
Ol 4 Xl (kcal ) 767.00 767.00 12.9 807.1 803.7 822.1 875.9
E2312(g) 52.7 104.3 102.6 122.7 100.1
CHBH A (g) 18.40 18.40 171 31.5 28.7 36.0 40.5
Xe(g) 30.1 27.9 27.8 19.6 32.5
HIEHRIA(4g RAE) 150.00 217.00 78.2 67.0 58.8 74.2 76.5
E10t2! (mg) 0.30 0.37 1.4 0.8 0.3 4.3 1.0
22 ZetE! (mg) 0.34 0.40 0.6 0.5 0.4 0.6 0.7
HIEF2IC(mg) 26.70 33.40 16.5 7.3 19.7 1.8 16.3
25 (mg) 234.00 267.00 169.0 124.8 151.7 144 .9 162.2
&= (mg) 3.70 4.70 4.6 2.9 2.9 10.5 3.1

x UR = AFAAFHETFY] +£10%, TAYE E3FE(55~65%) ¢ A (7~20%) A HH(15~30%)
* 1g9 NG A (kcal )= ©F3E 4, A 4, X9 9kcal 2 4t

* 7 G AFHFS 49U ﬂOOW}XH e HrJdurt.

% 01—‘2127] x%_u;_

01. 5, 02.%-, 03. Uﬂ , 04.%8F, 05.t]F, 06.%, 07.125°], 08.4], 09.A41%-, 10.=1A 17|, 11. 5z}, 12.EnlE 13.0
15.9327], 16.4317], 17.24°f, 18.&2/F (&, %i%, 3 2g), 19.%

>

LR AL A

[=LH 2]

- ‘é‘(t'.:f, SALF), Fth=(a =X, &,22]), s FHX (815, AX7HF),
L= (o] Hekx], #=7], °7é'01, DS0, &%l M5, ot &)

- %7}—7'—“(EHII_T’_7| I L HUT=U A, 2E| DT =LA

Cd=- | i | Py mgy — |
- FFREFET, TFT, |_:|_I_ g, 3%

[2l=4H]
— X (M EEL/ 2l =2, Qe (2 Aofdh, SO0{zH :2{Alotdh), Zx[(MUl 2/l =8, ZA(S =L/ (=4, THA]
S{Alo/ 2| =&k M A (H E- A/ 2T 4H), FHRo|(ST 4/ =), 2L 0 7s & (Ha o/ =4, DRIHFIHE
- SIS E 2A7[(FUH =thsF N S)

TS E Lo To[A (2l =4h), BRIH(CHEO]: H ), MRS UF(HAFHEH) 70 IS E:2(=
[ 2] Yo, G, =u ==, #5728, 20, FAM: s Hel=

[}

ok

oLy

—

el o] 2F 3158l /2023.10.23 12:05/1(
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118 202 (&) 118 212(3) 18 222(2) 11 232 (=)
FSHERE(5) - AEHEFIE(5) FEAEZY(5) FEAEZY(5)
ANSXEF2(5.6) |- 2F00IL2I=(17) | - SOIWIM - LA E=(5.6)
ZNHRE - 2PEE X 2 R (1.2.5.6.9.10.15.16) | - OIS &
=S8 (5.6.10.13) - E@iees (5A6A 10.12.13.18)
=2} (5.6.10) - O2& M (1.5.6) S DFFEYXEDIN(X] - SF0IL2ISE
St Al oforat crHEges L2 THHEF0I(2)  |2)(5.6.10) - Al ALIXIZINA/H
(1 2.5.6.10.12.13.15. | - BHZ=Z2 X (9) - SAONA/ZREH ABE
16) - 250L0L0IAEI(11) |2AA(1.5.6) (1.5.6.13.15.18)
- BHE=2IXI(9) - 2HED1(9) - 2HED1(9)
POl A3
27 HE FE7
o OF A _ ~ - [z Nel3=13 o Ok2k o o2k o Ok2k
0Ol 4 Xl (keal ) 767.00 767.00 34.9 634.5 2,107.6 896.5 624.1
Et312(g) 63.7 74 .1 419.7 110.4 86.0
CHMZ () 18.40 18.40 141 36.3 43.7 47 .4 29.4
NEH () 22.3 19.6 25.4 27.9 17.4
HIEF2IA(48 RAE) 150.00 217.00 125.4 265.5 92.5 84.5 7.7
El02! (mg) 0.30 0.37 1.1 1.3 2.5 0.9 0.5
2|2 Z2tel(mg) 0.34 0.40 0.5 0.5 0.7 0.5 0.5
HIEFRIC(mg) 26.70 33.40 48.5 35.3 66.5 22.8 25.9
25 (ng) 234.00 267.00 153.5 118.3 133.6 130.9 150.9
= (ng) 3.70 4.70 3.7 3.7 3.9 2.9 2.9

o] 1X]L HAAAAFHES] £10%, 7Y = B3 = (55~65%) @ @A (7~20%) : A WH(15~30%)

1lg9 YA (kcal)= €©3tE 4, dwla 4 A 9kcal & 3HAF

T oA 4TS AeAve 32U FFFe] DUy,

x A E27] AR

01. 945, 02.95, 03. uﬂ L0493 05,915, 06., 07.32%9°], 08.4], 09.A%, 10.=:1xa17], 11. 8<%}, 12.EvlE 13.0

15.9a317], 16.4a7), 17.2.40], 18. ZNF(&F, A&, &g £3), 19.%
& AKX FEA|ALEHOLY
(S

A

(g, +8%1,5), é’&%( SR EL 22!, B F AR (8 F, 2RI,
et Gl =l PN S = 025'01, D30, &, M=, o, 20d)
- SIS E(E X A7 =&, FR7i=U i, 2| D=L L

- SRR EES 250 oden HIX

(212

— IR (Ml E AL/ 2| FAY), HEH (2{AlOFAF, S0 2 Al OFM), Zx| (MU ZH/2I B4, 27 (B2 AT, IHK
2{ Al O/ 2| T AN M RAHH E A/ QI Z AN, F 10| (A2 Z A, 2T 07 FB E(F el A/ FM), DEIITIE

- NSIBE: 22| AR Y )
- FAMTIEE LA RO (A, EHX|7H(CHEO]: &I 2FA, AH‘?‘%H‘%(O._:'%*w Lh JlCtol 7t 2 = 9|5
[:L o] MEof, x|, =u==f, &z, 7i2/8], FE A0, FA: sl 2elS

o 1} 158k /2023.10.23 12:05/1(
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- EAEHE B (5.6.10)
SNBRUES
=N ECEVEE
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CHHE2RI(9)
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655.7

93.6

37.4
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0.8
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CBANESY
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16)

AMR0I%R(9
RHRTEEY
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EEEEY]
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xl
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-yAm
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- Aol =2 RS2/
&(5.6.12)

- HEEA(13)

02
02
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1 27¢4(1) 119 282 (3t) 118 292 () 12 302 (=)
- BT IY(5 - SOFRHE (15) - @0 - EXI0HHZ(5.16.18)
- AMR012=2(9) NESIBE)) - ADIIHE==(16) CECUAZMPC/Q
- QAT (5) - Jdzlol2S ) | - HaUHEx HECSH A
=5} CESEDNNES | =2/2%(2.5.6) (2.5.6.10.12.15.16) |(1.2.5.6.11)
_ e (5.6.10) - HHLELY - ESHAXE - B2 RI(9)
Suss L B Ofl M 24 = L HADIUEAE ((5.6.10) LQQex/29
(1.2.5.6.10.15.16) (1.2.5.6) - ADR0I=ES (2.5.8)
- 2EJ1(9) - 2EJ1(9) -HAFRGLZSE
(1.2.5.6.13)

o OF A Tga ;‘—Jg _J'c_rga [ezNel =13 o Ok2k o Ok2k o Ok2k
Ol4 Xl (kcal ) 767.00 767.00 -12.3 585.0 756.8 768.7 577.0
Et=312(g) 54.5 71.8 122.7 70.8 95.7

SHe R (g) 18.40 18.40 17.8 36.5 21.5 40.9 12.3

NEHE)) 27.7 15.3 20.9 33.2 15.6

HIEFSIA(4 RAE) 150.00 217.00 237.9 102.6 743.5 20.2 262.4
EI0H! (mg) 0.30 0.37 1.0 1.0 1.1 1.1 1.1

2|2 Z2etel(mg) 0.34 0.40 0.9 0.3 1.7 0.4 2.2
HIEFRIC(mg) 26.70 33.40 48.9 26.8 88.2 32.8 85.4
2 & (mg) 234.00 267.00 138.6 81.4 212.6 100. 1 162.3
HZ(mg) 3.70 4.70 3.8 2.0 8.0 2.2 5.0

x X AAAAFHETFY +£10%, TAHE B3R (55~65%) ¢ @A (7~20%) A HH(15~30%)
* 1g9 AN A (kcal )= &F3E 4, T A 4 X]‘ﬂ* 9kcali %/}}
* 7 7

* deElEr] Au

01. 957, 02.9-+, 03.1d, 04.%¢F, 05.tHF, 06.%4, 07.2259], 08. A, 09.4%-, 10.:HA|aL7], 11. 50}, 12. EvlE | 13.0
15. 9317, 16.437), 17.9.40], 18. ZNF(F, A&, 33 £3), 19.%

(Y FSALF), Fe=(a 8] H, 28]), sl FA x| (8 F, DX IHF),
—obE (0] 2HR], &=, 07"01 DS0f, &, M=, o, 20d)
- *‘—-’fﬂl“(EHII_T'_?I I L ST, eI =L

- SRR TR 258 ofn IR
EE)

— LiR| (] AL/ Q| AL, WEH (2{AlOFAL, RO A 2 AlOFA), ZHR| (MU 2/ ZAY), B (F 2L/ 2R A, 74X

2/ A|OF/2 A1), M 2 A (H] EEHA QI Z A FRO| (B AL F ), 2T 07+ B (Fal 4/2I T4, DRI IHE

- MSIIBE 2T|(FUM RS T 5)

- 1B E: @ofwolx| (A=), HA(CHYl: AL, MPBUE(FH =) Ikl 713 & 2l5
[_

[ 2] ¥&o, x|, =ul==, &5, 7128, 20|, FA: si el

o 2} 1158k /2023.10.23 12:06/1(
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e 272(4) 11g 282 (&) g 292 (=) e 302(S)
- EEEEET) HeBEBY(5 =ote e AEIY(5)
- ESH 2 XE(10) ZIIE(8.18) IHSEE - SOHE(13.15.16)
cOFeleE Y ANSXIL = (1.5.6.10.12.13.18) - HOIE&e e
(1.5.6) EEXNZESH - AHERTHEOHM (1.5.6.15
=2t - QeIEM/HAEE  [(2.5.6.13.15) - E=F/AN - HHF=2RE
st Al oozt (1.5.6.13) - Hl2lO M =3t=/A[(1.5.6.10.12.13.18) - ESUSS(5.6.10)
- 2F2E0I(5.6) £(1.2.5.6.10) - =2 X1(9) - 2H5D1(9)
- BHAXI(9) - BIEZE01(13) UMY AE - IANEEIIRTEE
- OIJEIZE(1.2.5.6) | - Z2AIRINE (1.2.5.6) (2)
=g 2z =@
RPN . i - =R RIS oore oore
Uy SEE SEE
Ol T (keal) 767.00 | 767.00 26.6 1,104.4 866.0 1,033.6 880.7
Er2512 () 46.3 88.0 95.0 153.1 107.9
£ (g) 18.40 18.40 20.3 59.6 48.2 38.0 48.9
X2 (o) 33.4 55.0 30.6 30.7 26.3
BIEFeIA(e RAE) | 150.00 | 217.00 223.0 223.9 227.3 317.0 123.6
/012! (ng) 0.30 0.37 0.9 1.2 0.4 1.0 1.2
2l2Z 2l (ng) 0.34 0.40 0.8 1.2 0.4 0.7 0.7
HIELRIC(ng) 26.70 33.40 79.5 260.3 42.7 4.0 1.0
28 (ng) 234.00 | 267.00 230.1 215.1 217.1 383.0 105.2
&2 (no) 3.70 4.70 3.9 7.2 4.2 #.7 2.5

]‘1X]L‘ HAHEFY] £10%, TAAH] = B35 (55~65%) @ WA (7~20%) : A (15~30%)
1gd N9 A (kcal)&= €&53E 4, dbld 4 AW 9kcal & 4t
T H AFAFS 28U %&%”}X]«] g HAdrt.

AP 2] AR
01. 95, 02.9+, 03. uﬂ L 04,93 05.00F, 06.%, 07.32%0°], 08.4], 09. 4%, 10.5:1X227], 11.E50}, 12.EvlE, 13.¢

15.9a317], 16.4a7), 17.2.40], 18. ZNF(&F, A&, &g £3), 19.%
& AKX FEA|ALEHOLY
[%L 24
2 F8X],5), %’LF%( XS 22, siFAX(HF DR IHR),
-4 (0] 1 2kX], ®=ET], 07301, 50, atx|, M5, ot ,42H)

- SIS EEFHX D7 =mU &, HR7=w el 2E|AT=U L

- FER EER 258 SR yIF
EE)

— SIX| (M EEL/ 2l =), GEf (2 Aottt S0iRH :2{Alotdh), ZA[(MUl 2/ =4, ZA(S T L 2=, THA]
e{Alot/ 2| = ¢h) M 2 AH(H EE A/ 2l 4), F=Ho|(S=d/ 2 =), Lo IS & (Hal &/ =4, DRIHF It
- A'%ﬂ%%' 207[(FUe =ihs et 5)

LTS E LY TI0[RY (2] =4t), BRI (CHEof: k), AH-?—-E—&%(OJ%ZmI =), 7 et o7t &:2l5
[ZL o] MEof, x|, =u==f, &z, 7i2/8], FE A0, FA: sl 2elS

o 2} 1158k /2023.10.23 12:06/1(
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1 27¢4(1) 119 282 (3t) 118 292 () 118 302 (=)
2r&HRIEH(1.5.6) AEBAT (5 - ZBATIZY(5) AEBATTE(5)
B =S ==2(5.6) e -HE2Us=2(5) 22it=E=2(1)
BB (1.5.6.7.13.18) - EeEte R S(15) SSXS®(9.15)
SnENUSSVEL - BIMAXEZZ(9) |- =8FM(5.6.10) HANSLE(5.6)
- (1.6.15) - ZUERE(5) STEEIP ()] S SUIAANNHE R
B =2t - Obs& 301/ S22 EYXR 2D - HOIZm 2ol s
stuga I (1.2.5.6.10.12.15.16) | (5.6.10.13) (1.2.5.6.14) (1.2.5.6.10.12.15.16)
HH 24X (9) - 2t£D((9) - 2t£D((9)
c2ARR2E(M aRgnzy
) (2)
o OF A Tga ;‘—Jg _J'c_l—ga [esNel =13 o otkatf o o2k O=|Ot_r-c'>t
Ol 4 Xl (kcal ) 767.00 767.00 4.6 788.9 748.4 839.2 832.5
Et=512(g) 55.1 111.4 103.4 115.2 103.2
CHBH A (g) 18.40 18.40 20.2 38.3 39.8 38.7 42.3
Xe(g) 24.7 19.7 17.4 22.7 26.3
HIEF2IA(48 RAE) 150.00 217.00 166.0 166.0 447 320.7 132.9
€021 (mg) 0.30 0.37 0.6 0.3 0.9 0.6 0.7
22 ZetE! (mg) 0.34 0.40 0.6 0.9 0.3 0.6 0.6
HIEF2IC(mg) 26.70 33.40 19.5 9.0 10.3 17.9 40.9
2 & (ng) 234.00 267.00 181.6 265.0 236.7 103.5 121.3
&2 (mg) 3.70 4.70 3.9 2.8 5.9 3.9 3.1

* olUYA = AAAAAHAFY £10%, AV = 535 (55~65%) ¢ S A (7~20%) - AW (15~30%)

* 1gd AU A (kcal) &= &3tE 4, w4 AW 9kcal 2 3¢

« F G AFHFS dodYE FoAVA e JUdEe] HAJU.

x A E7] AR

01.77, 02.%, 03. Uﬂ ,04. %83 05.t5F, 06.9, 07.32%59], 08.Al, 09.8%, 10.5:4A]227], 11.8<%0}, 12. EnlE, 13,0

15.5317], 16.41317], 17.2.4°1, 18. 27+ (=, A5, €& 23, 19.%
& ALK FA|ALEOHY
[=Lh L]

”(a.* FSXI,F)

Fob= (2 = AL E 28]), Hz;t_ljzlil(HHT,—l—Ijl'_l_)
L= (o] Hekx], #=7], O"'01 DS0, &%l M5, ot &0d)
P-_"-“(EHXI_T’JI I L HUT=U A, 2E| DT =LA
%—'T'—%—- R, =55, ‘L%b’ =g
[2l=4H]

— X (M EEL/ 2l =2t), Qe (2 Aofdh, SO0zl :2{Alotdh), Zx[(MUl 2/l =8, ZA(S =L/ 2i=4), THA]
S AIOF 2| = &), M 7 & (H E- /2 = ¢, F= 1 0|(S= /2=, 2 o7t F(Fal &/ 2 = &), AR IS
- SIS E 2A7[(FUH =thsF N S)

- TS E LY RO (=4, BAIH(CIFO: HL), M2SUE(AFHEH) JICtE07tsE:2]=
[ 2] Yo, G, =u|==, #5728, 20, FAM: sl Hel=

Aol 1} a5k /2023.10.23 12:06/1(
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